

Óvodai és bölcsődei beíratás



Ideje:

2021. április 20. és április 23. között
8 órától-16 óráig

Helye:

Óvoda

Szükséges iratok:

- ❖ A gyermek születési anyakönyvi kivonata
- ❖ Lakcím igazolása
- ❖ TAJ kártyája
- ❖ Ha van: gyermekvédelmi határozat,
vagy tartós betegségről orvosi igazolás

Az óvodába a 2021/2022-es nevelési évre a 2018. augusztus 31-ig született gyerekek beíratása kötelező.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti.

Bölcsődébe felvehető:

Az a kisgyermek, aki a 20 hetes kort betöltötte.

Az 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról kiemeli olyan kisgyermek felvételi lehetőségét, akinek szociális- vagy egyéb ok miatt egészséges fejlődése érdekében szükséges a bölcsődei gondozás, nevelés.

A gyermek felvételéről értesítést kapnak.

Az óvodai beiratkozás időpontja: 2021. április 20-23.

Az Nkt. 8. § (2) bekezdése kimondja, hogy a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2018. augusztus 31-ig születtek, és még nem jártak óvodába.

A miniszteri határozat értelmében a 2021/2022-es nevelési évre történő beiratkozás a szokásos rendben és ütemezésben történhet meg, azonban a szülőnek/gondviselőnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben, hanem elektronikus úton is eljárhat. Utóbbi esetben a szükséges dokumentumokat elegendő a nevelési év megkezdésekor benyújtani.

A személyes kontaktusok csökkentése miatt ezt a formát részesítenénk előnyben.

-Kérjük azokat a szülőket, akik az elektronikus óvodai beíratást választják, a dusnokovi@gmail.com e-mail címre szíveskedjenek jelezni szándékukat, melyre válaszul mi a szükséges dokumentumokat megküldjük részükre.

-Akik valamely oknál fogva ezzel a lehetőséggel nem tudnak élni, azok a fent jelzett időpontban a 78/401-383-as telefonszámon időpont egyeztetést követően személyesen tehetnek eleget beíratási kötelezettségüknek.

Dusnoki Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője